

Buldoci chtějí i na jaře hrát o špičku



Jiří Schweiner

DANIEL SEIFERT

Karlovy Vary/ Na podzim si jediný zástupce Karlovarského kraje v České fotbalové lize nevedl nijak špatně, i když sedmá příčka se ziskem sedmadvaceti bodů je pro některé zklamáním.

„V podzimní části se nám vcelku dařilo, i když jsme chtěli získat třicet až třicet jedna bodů, které určitě byly v silách mužstva,“ bilancoval podzimní vystoupení svého týmu trenér Jiří Schweiner.

Buldoci začali zimní přípravu již první týden v lednu a trenér do ní začlenil nejen kvalitně obsazený turnaj na Vyšehradě, ale také tradiční soustředění. „Zimní přípravu jsme začali 5. ledna a na jejím začátku jsme se zaměřili na obecnou vytrvalost. Od sedmáctého do čtyřiaadvacátého ledna jsme pak absolvovali soustředění ve Skalné. S přístupem hráčů jsme byli absolutně spokojeni, jelikož kluci odtrénovali všechny tréninkové jednotky, co jsme měli naplánované. V únoru jsme se pak začali zaměřovat více na technicko taktické věci, a protože na podzim jsme se trápili v koncovce, v přípravě jsme na ni kladli velký důraz. Navíc jsme hráli velmi kvalitně obsazený zimní turnaj Slavoje Vyšehrad,“ nechal nahlédnout do fotbalové kuchyně karlovarských Buldoků Schweiner.

Během zimní přestávky odešli čtyři hráči, jejichž místo zaujali talentovaní dorostenci, kteří v zimní přípravě dostali velkou příležitost.

„Tafat zamířil do pražské Slavie, Karel Řezáč do Doubravky, Vlastimil Chod do

● FC BULDOCI KARLOVY VARY

Brankáři: Jan Četverík (75), Zdeněk Kolář (86). **Obránci:** Michal Kubice (83), Tomáš Oslovič (83), Jan Velkoborský (75), Zbyněk Vondráček (84), Jan Staněk (89). **Záložníci:** Lukáš Hrubý (82), Jiří Kubeš (89), Jaroslav Nerad (91), Ezequiel Rosendo (85), Petr Janáček (86), Jan Kotáb (85), Martin Burkyt (91). **Útočníci:** Marián Geňo (84), Milan Novotný (91), Jan Tolar (91), Matěj Štěpanovský (91).

Odešli: Řezáč (Senco Doubravka), Mašek (Baník Sokolov), Tafat (Slavia Praha), Chod (Varnsdorf).

Přišli: Rosendo (hostování z Mostu), Kotáb (hostování z Klatov), Kolář (hostování z Viktorie Plzeň), Četverík (hostování z Litvínova), Nerad, Tolar, Burkyt, Štěpanovský, Novotný (všichni přerazeni z dorostu).

Trenér: Jiří Schweiner, **asistent:** Jan Velkoborský, **šéftrenér:** Stanislav Procházka, **vedoucí mužstva:** Jiří Sedláček, **lékař:** MUDr. Miroslav Švec, **maséři:** Jiří Pazdera, Lenka Tothová, **kustod:** Jiří Hostaš, **předseda představenstva:** Zdeněk Havel.

Varnsdorfu a hostování z Baníku Sokolov skončilo Maškovi. Do mužstva jsme tak přeřadili dorostence Martina Burkytu, Milana Novotného a Matěje Štěpanovského. Dále se nám vrátil Staněk z hostování v divizním Chodově,“ vypočítával karlovarský kouč.

Buldoci však získali do svého týmu i jednu zahraniční akvizici. „Na hos-

tování z Mostu přišel Ezequiel Rosendo, který by měl zvednout naši střeleckou efektivnost,“ přeje si Schweiner.

Ani pro jarní část České fotbalové ligy karlovarští Buldoci ze svého podzimního cíle neslevili. Ba naopak. „V jarní části chceme opět hrát v horních patrech třetiligové tabulky. Dále se chceme prezentovat útočným fotbalem, který by se líbil našim věrným fanouškům,“ dodal Jiří Schweiner.



Za každé shozené kilo chci dát gól, slibuje Geňo

DANIEL SEIFERT

Karlovy Vary/ Čtvrtou sezonu na začal v podzimní části České fotbalové ligy v dresu karlovarských Buldoků útočník Marián Geňo, který byl v uplynulé sezóně druhým nejlepším střelcem v ČFL. V novém ročníku však překvapivě usedl na lavičku náhradníků, i přesto však několikrát prokázal své střelecké schopnosti.

„Moc příležitostí jsem na podzim nedostal a dvacet či třicet minut je hodně málo,“ smutně vysvětloval Geňo. I přesto však patřil k nejlepším střelcům Buldoků, za což si vysloužil přezdívku Strídající žolík.

„Určitě je to příjemný pocit, když strídáte a pak rozhodnete zápas,“ myslí si útočník Buldoků.

Buldoci však v průběhu ČFL bodově štrádali. Někdy až zbytečně. „Čekali jsme, že získáme více bodů, ale bohužel nám to nevyšlo, jelikož jsme je ztraceli jak doma, tak i na hřištích sou-



Útočník Marián Geňo (na snímku) patřil v podzimní části k oporám Buldoků. Některou jeho góly znamenaly pro Buldoky důležité body. Foto: Deník/Daniel Seifert

peřů,“ dobře ví hbitý útočník. Ten si pak dal před zimní přípravou předsevzetí. „Shodit deset kilo,“ odtajnil Geňo. Povedlo

se. „Mám to ještě vylepené doma na lednici, pokud zhubnu o deset kilo, dám na jaře deset gólů,“ vysvětloval hráč. Geňo si tak napl-

nil první cíl. Ten druhý ho teprve čeká. „Cítím se velmi dobře, ale uvidíme, jak se mi bude střelecky dařit, navíc bude také záležet na trenérech, jestli mi dají důvěru,“ podotkl forward Buldoků. Jeho tým však čekají hodně náročná čtyři kola.

„Vše se bude odvíjet od toho, jak si poradíme se čtyřmi jarními koly, ve kterých máme velmi těžký los,“ narážel Geňo na zápas s Královým Dvorem, Sezimovým Ústím, Plzní či Krčí.

„V prvním utkání zamíříme do Dvora, tam by to mělo být lehké utkání, ale nebude. Ve druhém pak zamíříme do Plzně, a co já si pamatuji, tak jsme snad v Plzni ještě nevyhráli. Ve třetím nás čeká mužstvo Sezimova Ústí, se kterým to bude pořádný boj. Poté se utkáme s Krčí a to nebude také nic lehkého. Opravdu bude záležet na tom, jak zvládneme vstup do jarní části. Jinak bychom hráli v horních patrech třetiligové tabulky, tak do pátého místa,“ uzavřel Marián Geňo.